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Očkování psů proti vzteklině 
 

Středa 20. dubna 2022 

Litultovice u zámku 16.00 – 17.00 hodin  

Pilný mlýn                17.15 – 17.30 hodin 

Luhy                         17.45 – 18.00 hodin 

Choltice                    18.15 – 18.30 hodin 
 

Očkovací průkazy sebou!  

Možno dokoupit přípravky proti klíšťatům, případně odčervení pro psy a kočky. 
 

Svoz plastů 
 

Ve středu 27. dubna 2022 proběhne svoz plastů. Pytle s plastovým 

odpadem připravte jako obvykle před své domy na viditelné místo, 

a to do 7. hodiny ráno.  
 
 

Prosíme občany o pečlivé zavázání plastových pytlů a nalepení nálepky 

s QR kódem! 
 

 

 

Termín Akce 

20. dubna 2022 

od 16 hodin 

Turnaj v deskových hrách v Komunitním centru v 

Litultovicích. 

30. dubna 2022 

od 18 hodin 

Pálení čarodějnic – na fotbalovém hřišti v Litultovicích. Pořádá 

kulturní komise městyse Litultovice ve spol. s SDH Litultovice. 

21. května 2022 

od 13 hodin 

Továrna loutek – Továrna Litultovice 168 

 

 

Noviny městyse 

vydává Úřad městyse jako pravidelný zpravodaj 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Městys 

Litultovice 

UPOZORŇUJEME …

PŘEHLED NÁSLEDUJÍCÍCH AKCÍ



 

Výsledky MČR Kostelec na Hané 26. - 27. 3. 2022 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ve čtvrtek 28. 4. 2022 od 16.00 hod. do 18.00 hod. 

 

se uskuteční  
 

v Mateřské škole Litultovice 

 
Den otevřených dveří pro rodiče a děti, 

které přijdou k Zápisu k předškolnímu 

vzdělávání  

od školního roku 2022 – 2023. 
 

Zveme všechny rodiče, kteří mají zájem o zapsání svých dětí do naší mateřské 

školy, aby si v tento den přišli s dětmi mateřskou školu prohlédnout. Při této 

příležitosti si můžete vyzvednout formulář Žádosti o přijetí k předškolnímu 

vzdělávání, Zápisní list a získat podrobné informace k zápisu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MATEŘSKÁ ŠKOLA LITULTOVICE



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Knihovna Litultovice  

Březen je měsíc knihy, paní knihovnice 

Terezka Chovancová si pro naše žáčky 

připravila pěkný program. Žáci prvního a 

třetího ročníku se zabývali pohádkami a ve 

dvojicích podle indicií hádali název 

pohádek, spojovali pohádkové postavy, 

vyprávěli, co čtou a které knihy je zajímají 

a prohlédli si knihovnu, hledali autory jako 

např. B. Němcová, K. J. Erben, J. Krafiát, V. Čtvrtek. Od paní knihovnice 

všichni dostali Desatero malého čtenáře a sladkou odměnu, na oplátku žáci 

předali kreslené ilustrace Pohádek od K. J. Erbena a B. Němcové. Pro pátý 

ročník si paní knihovnice připravila text o spisovateli pohádek, kterému se v 

počítači všechny pohádky popletly. Podle čteného textu pak žáci odpovídali na 

otázky, luštili šifrovanou zprávu, tvořili pohádkové dvojice a také si přečetli 

úryvek z knihy Bylo nás pět. Jako odměnu za práci v knihovně dostali všichni 

sladkou odměnu a záložku do knihy. V nové knihovně se nám moc líbilo. 
 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA LITULTOVICE



 

Návštěva předškoláků MŠ Litultovice 

Ve čtvrtek 17. 3. 2022 se na naše 

prvňáčky přišly podívat děti a paní učitelky 

z MŠ Litultovice. Prvňáčci menším 

kamarádům přečetli úryvky ze Slabikáře, 

ukázali, jak umí počítat a soutěžit. Do 

školních činností pak zapojili i děti ze 

školky, které počítaly na tabuli, určovaly 

slabiky a hlásky ve slovech. Na závěr si 

všechny děti zopakovaly jarní květiny a 

poskládaly některé z nich jako puzzle. 

Matematický klokánek 

V pátek 18. března se žáci třetího a 

pátého ročníku zapojili do celostátní 

soutěže MATEMATICKÝ KLOKAN. 

Třeťáci v kategorii cvrček dosáhli 

velmi pěkných úspěchů. Nejlepší 

výsledek Martin (76 bodů) Sabina (64 

bodů) a Tobiáš (54 bodů). Páťáci v 

kategorii Klokánek také dosáhli 

pěkných výsledků. Jan (83 bodů), 

Václav (77 bodů) Veronika (76 bodů).  

 

Oslava prvního jarního dne ve škole  

V pondělí 21. března 2022 žáci 3. a 5. 

ročníku oslavovali příchod jara, oblékli si 

jarní trička s motivy sluníčka a kytiček a 

jarních barev, pracovali ve skupinách na 

myšlenkové mapě, první skupina 

předávala informace v českém jazyce a 

druhá skupina v anglickém jazyce. 

Zazpívali jsme si písničku Vozilo se na 

jaře, přednášeli básničky o jarních 

kytičkách - fialka, petrklíč, sněženka.  

V anglickém jazyce jsme k nim přidali  říkanku Easter bunny a dvě písničky: 

Here comes a How many eggs, vybarvili, nastříhali a poskládali domino.  

 



 

Nezapomněli jsme ani na krásnou jarní výzdobu třídy. Páťáci v jazyce českém 

luštili vyhledáváním chyb název jarní rostliny, vytvořili myšlenkovou mapu na 

téma jaro, četli si zajímavosti o jaru. V matematice řešili úlohy o počtu dní jara, 

pomocí příkladů a jejich výsledků spojovali názvy ptáků a jejich vyobrazení. 

Žáci první třídy si povídali o novém ročním období, naučili se pěknou jarní 

básničku a vyrobili jarní květináč, do kterého si před Velikonocemi zasejí obilí. 

Jaro na naší škole tedy začalo velmi pěkně. 
 

Setkání s budoucími prvňáky  

V úterý 22. března se uskutečnilo 

setkání budoucích prvňáků a beseda 

s jejich rodiči pod názvem 

NEBOJME SE ZÁPISU. Na setkání 

přišlo 15 dětí, které si vyzkoušely 

práci ve škole. Jednotlivými úkoly je 

provázel Maxipes Fík. Děti pro něj 

postavily boudu z geometrických 

tvarů, ukázaly, jak umí pracovat 

s tužkou, když malovali na domeček 

střešní tašky, podle obrázků poznaly,  

koho na cestě světem potkal a také si poslechly kousek pohádky o Fíkovi. 

Všechny děti si za pěknou práci odnesli sladkou odměnu. 
 

Oslava Dne učitelů 

V pondělí 28. 3. 2022 se vyučovacích hodin ve třetím ročníku ujali žáci, kteří 

si připravili jednotlivé hodiny. V hodině anglického jazyka se opakovalo již 

probrané učivo, žáci četli texty My friend is a monster, psali opakovací věty, 

zpívali velikonoční písničky a hráli hru z učebnice, vyzkoušeli si, že není 

jednoduché se připravit do hodiny a udržet pozornost ostatních žáků. 

Žáci pátého ročníku si vyzkoušeli celodenní školu hrou, kdy se v hodinách 

věnovali různým výukovým soutěžím, luštili křížovku se zájmeny, v matematice 

proskákali matematický kvíz a ve čtení využili také počítačovou techniku, kde 

soutěžili ve čtenářském kvízu.  

Také žáci prvního ročníku si vyzkoušeli jaké to je být učitelem. Během 

dopoledne si tuto roli postupně předávali a vymýšleli pro ostatní zajímavé 

činnosti. 

 



 

Zápis do 1. třídy 

V úterý 5. dubna 2022 byl na naší 

škole zápis do první třídy. K zápisu 

přišlo 24 dětí se svými zákonnými 

rodiči. Některým z nich bylo již 

vydáno rozhodnutí o přijetí.  

Děti si vyzkoušely dojít 

s  Maxipsem Fíkem do školy přes 

les, kde poznávaly zvířátka, opatrně 

prošli městem, kde nám ukázaly, jak 

umí poznávat slabiky a začáteční 

písmena. Cesta byla krkolomná, 

protože vedla přes úzkou lávku. Ve škole s Fíkem musely být pozorné, umět 

spočítat geometrické tvary, povyprávět pohádku a ukázaly učitelkám své umění 

přednesu. Na závěr nakreslily tatínka od Áji, kterého měl Fík moc rád.   

Mnohé děti předvedly skvělé výkony, za přípravu děkujeme rodičům a hlavně 

také paním učitelkám z mateřských škol. 

 

Sběr starého papíru 

Ve dnech od 8. do 11. dubna vyhlásila naše škola sběr starého papíru. Všem, 

kteří papír odevzdali, děkujeme, během víkendu se podařilo naplnit celý 

kontejner. 

Peníze ze sběru využijí opět děti naší školy na pomůcky do výtvarné výchovy. 
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ZVEME VÁS …
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